

## PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 26.02.2021, în urma convocării Consiliului Local Cazanesti, în ședință ordinară de către dl. Primar Popescu Aurel, pe baza convocării și în baza Dispoziției nr.16/22.02.2021.

În conformitate cu dispozițiile art.134, alin.1 din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, convocarea consiliului local s-a făcut în scris prin grija secretarului general, precizându-se data, ora, locul desfășurării și ordinea de zi, modalitatea prin care sunt puse la dispoziția consilierilor materialele ședinței, indicarea comisiilor de specialitate cărora le-au fost transmise spre avizare proiectele de hotărâre precum și invitația de a formula amendamente.

Proiectul ordinii de zi a fost adus la cunoștința cetățenilor Comunei Cazanesti prin afisarea la avizierul Primăriei Comunei Cazanesti.

În conformitate cu prevederile OUG 57/2019 la începutul ședinței s-a făcut apelul nominal al consilierilor prezenți la ședință, din cei 11 consilieri aflați în funcție, sunt prezenți 11 consilieri. Domnul Popescu Viorel, informează președintele de ședință că, cvorumul necesar desfășurării ședinței de consiliu local este îndeplinit.

În sala de ședință este prezent și domnul Primar, care ia cuvântul și retrage de pe ordinea de zi Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Organigramei, a statutului de funcții și a numărului de personal pentru Aparatul de specialitate al Primarului Comunei Cazanesti, județul Mehedinți, pentru anul 2021.

Se da citire la ordinea de zi, se supune la vot și se votează astfel, 11 voturi pentru și 0 împotriva. În continuare se da citire procesului verbal de ședință încheiat în data de 12.01.2021, acesta se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru și 1 abținere.

**Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului Local al Comunei Căzănești**, ia cuvântul domnul Daescu Ion care propune pe domnul Zaharia Titu, în continuare ia cuvântul domnul Alexandru Catalin Emil și propune pe doamna Serafim Ana, se supune la vot cele două propuneri și se votează astfel, 6 voturi pentru prima propunere, motiv pentru care domnul Zaharia Titu urmează să fie președinte de ședință în perioada martie-mai 2021.

**Proiect de hotărâre privind instituirea taxei de salubritate și aprobarea Regulamentului privind implementarea, determinarea cuantumului, încasarea și administrarea taxei de salubritate pentru utilizatorii serviciului de salubritate în comuna CAZANESTI – MH**, ia cuvântul domnul primar, care prezintă punctul 2 de pe ordinea de zi, se înscrie la cuvânt domnul Zaharia Titu.

Domnul Zaharia Titu dorește ca în contractul ce urmează a fi încheiat cu operatorul de salubritate care a câștigat licitația în cadrul ADIS pentru Zona 3 Strehăia, să fie precizate aspectele din materialul din ședință, iar pentru colectarea selectivă să fie dați saci de plastic către populație pentru a putea strânge selectiv produsele reciclabile. Totodată domnul Zaharia Titu solicită să fie pus la dispoziția consiliului local contractual încheiat cu ADIS în anul 2019.

Se supune la vot proiectul de hotărâre de la punctul doi de pe ordinea de zi și se adoptă cu 10 voturi pentru, și 1 abținere în persoana domnului Stelescu Dumitru.

**Proiect de hotărâre privind aprobarea Convenției de colaborare între Consiliul Local al Comunei Cazanesti și Societatea Națională de Cruce Roșie din România, Filiala Mehedinți**, este prezentat de domnul primar și se înscrie la cuvânt domnul Baloi Florin Daniel, care prezintă că, cuantumul contribuției este mare și întreabă dacă în trecut au mai fost încheiate astfel de convenții între Consiliul Local Cazanesti și Crucea Roșie. De asemenea ia cuvântul domnul Alexandru Catalin Emil care menționează că Societatea de Cruce Roșie participă la aplicații organizate de ISU și totodată acordă sprijin material persoanelor aflate în dificultate.

Se supune la vot proiectul de hotărâre de la punctul patru de pe ordinea de zi și se adoptă cu 10 voturi pentru, și 1 abținere în persoana domnului Baloi Florin Daniel.

**Proiect de hotărâre privind înrolarea Primăriei Cazanesti în Sistemul național electronic de plată online a taxelor și impozitelor utilizând cardul bancar**, ia cuvântul domnul primar care prezintă proiectul de hotărâre inițiat, întrucât nu sunt obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre de la punctul cinci de pe ordinea de zi și se adoptă cu 11 voturi pentru, și 0 împotriva.

**Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și de lucrări de interes local pe anul 2021, pentru repartizarea orelor de muncă prestate lunar de către persoanele majore apte de muncă din familia beneficiară de ajutor social**, ia cuvântul domnul primar care delegă pe domnul Alexandru Catalin Emil să prezinte acest proiect de hotărâre.

Se fac inscrieri la discutii pe tema acestui material dupa cum urmeaza: Domnul Daescu Ion propune ca pe traseul din drumul judetean la intersectia cu catunul Stiucan sa se faca curatenie pentru ca sunt aruncati saci si pungi cu gunoaie de catre anumiti trecatori.

Domnul Zaharia Titu propune ca in proiectul de hotarare prezentat sa fie cuprins un amendament prin care se precizeaza sa se prezinte trimestrial printr-un raport prezentat consiliului local modalitatea de indeplinire a masurilor stabilite. Raportul sa fie prezentat de catre viceprimarul comunei Cazanesti, privind aplicarea legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul Stelescu Dumitru solicita ca in zonele unde se face curatenie sa fie aplicate placute inscriptionate cu mesajul „Pastrati curatenia”, iar consilierii locali sa participe in satele de care raspund la actiunile de curatenie.

Se supune la vot proiectul de hotarare de la punctul sase de pe ordinea de zi, care urmeaza sa fie completat cu amendamentul mai sus mentionat (prezentarea raportului trimestrial) care a fost adopta cu 11 voturi pentru si 0 impotriva.

**Proiect de hotarare privind desenarea a doi consilieri locali în calitate de membrii în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor profesionale ale Secretarului General al Comunei Cazanesti**, ia cuvantul domnul primar care prezinta materialul si in continuare se inscriu la cuvant domnul Cirneci Dumitru care propune sa faca parte din comisie domnul Alrxandru Catalin Emil, in continuare ia cuvantul domnul Baloi Florin Daniel care propune pe domnul Zaharia Titu, si domnul Alexandru Catalin propune pe domnul Stelescu Dumitru, se inchide lista de propuneri. Se supune spre aprobare modalitatea de vot si se aproba cu unanimitate ca modalitate, vot deschis prin ridicare de mana. Se trece la vot, se supune votului propunerea lui Cirneci Dumitru care se aproba cu 8 voturi pentru si 3 abtineri in persoanele Daescu Ion, Balu Eugen si Baloi Florin Daniel. Se trece la votarea propunerii nr. 2 facuta de domnul Baloi Florin Daniel si se obtin 6 voturi pentru si 5 abtineri in persoanele Stelescu Dumitru, Alexandru Catalin Emil, Mica Adrian, Cirneci Dumitru si Alexandru Alin Milorad. Se supune la vot propunerea nr. 3 facuta de domnul Alexandru Catalin Emil si se obtin 5 voturi pentru si 6 abtineri in persoanele Balu Eugen, Daescu Ion, Sabiescu Aurel, Serafim Ana, Baloi Florin Daniel si Zaharia Titu. In urma procesului de vot au fost desemnati sa faca parte în calitate de membrii în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor profesionale ale Secretarului General al Comunei Cazanesti, domnul Alexandru Catalin Emil cu 8 voturi pentru si domnul Zaharia Titu cu 6 voturi pentru.

In cadrul punctului diverse ia cuvantul domnul primar si da citire solicitarii nr. 312/05.02.2021 din partea TRANSGAZ, consilierii au luat act de acest document si au fost de accord cu emiterea avizului favorabil la solicitarea TRANSGAZ.

Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta, declara inchise lucrarile sedintei.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

Consiliei local  
Zaharia Titu

**p. SECRETAR GENERAL,**

Popescu Viorel